

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.02.2017

КОММЕНТАРИЙ ПРЕСС-СЛУЖБЫ ПАО «ЛУКОЙЛ» О СОТРУДНИЧЕСТВЕ
С ПАО «ГАЗПРОМ»

ПАО «ЛУКОЙЛ» оценивает многолетнее сотрудничество с ПАО «Газпром» как успешное, а условия соглашений между компаниями – как взаимовыгодные и заключенные на рыночных принципах. ЛУКОЙЛ сегодня является единственной крупной нефтяной компанией России, имеющей долгосрочные контракты с «Газпромом» по продаже газа.

Компании работают в рамках генерального соглашения о стратегическом партнерстве до 2024 года по вопросам поставок углеводородного сырья, производства нефте- и газохимической продукции, размещения свободных ресурсов нефти и газового конденсата на перерабатывающих предприятиях в России и за рубежом, развития производственных мощностей и объектов инфраструктуры.

В ближайшее время ЛУКОЙЛ начнет поставлять в Единую систему газоснабжения (ЕСГ) газ с одного из своих крупнейших газовых месторождений – Пякяхинского, запущенного в промышленную эксплуатацию в октябре 2016 года.

Кроме того, компании продолжают работу по подготовке к бурению второй разведочной скважины на месторождении Центральное в Каспийском море в рамках совместного предприятия Российской Федерации и Республики Казахстан.

Между ЛУКОЙЛом и Газпромом также достигнуто соглашение об обмене опытом и изучении возможностей совместной работы на участках российского шельфа.